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REQUER INFORMAÇÕES DO PODER EXECUTIVO 
QUANTO A LEI 5.504 DE MARÇO DE 2011 - QUE DISPÕE 
SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DO NUCLEO DE 
DESENVOLVIMENTO EMPRESARIAL E ECONÔMICO 
DO MUNICÍPIO DE ASSIS PROGRAMA INCUBADORA DE 
EMPRESAS” 
 
 
 
 
 

Considerando que nossa cidade conta com uma Lei N.º 

5.504 de março de 2011, que dispõe sobre a regulamentação do núcleo de desenvolvimento 

empresarial e econômico do município de Assis – programa “Incubadora de Empresas”, 

vinculado a Secretaria Municipal de Indústria e Comércio; 

 
 

Considerando que o programa tem por finalidade criar 

condições favoráveis para geração de emprego e renda e ao desenvolvimento econômico do 

município;  

 
 

Considerando que uma incubadora de empresas, é um 

projeto ou uma empresa que tem como objetivo a criação ou o desenvolvimento de 

pequenas empresas ou microempresas, apoiando-as nas primeiras etapas de suas vidas. 

 

Considerando que a Incubadora ainda pode contar com 

o apoio dos parceiros, de modo formalizado, através de Termos de Parcerias, Termos de 

Cooperação ou Convênios;  
 

 

Considerando que é indispensável que a Incubadora 

tenha um gestor, que atue como entidade responsável por sua condução. Desta forma, a 

Incubadora pode ter personalidade jurídica própria, ou ainda ser um programa dentro de um 

núcleo ou departamento na estrutura organizacional, seja de uma fundação, associação, 

organização não governamental, entre outros com ou sem fins lucrativos. 
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Diante dos considerandos e a vista do acima exposto, 

requeremos à Mesa, ouvido o Plenário e atendidas às formalidades regimentais, seja oficiado 

ao Doutor Ricardo Pinheiro Santana, DD. Prefeito Municipal, solicitando que Vossa 

Excelência, responda a esta Casa de Leis, após consulta as secretarias competentes, as 

seguintes informações:  
a – Qual a situação atual da Incubadora de Empresas de 

Assis? 
 

b – Qual o procedimento que os empresários devem 

adotar para se instalarem no local? 
 

c- Quem administra o local? 
 

d- Quantas empresas estão instaladas, quais são e há 

quanto tempo cada empresa esta ali instalada? 

 

                SALA DAS SESSÕES, em 17 de março de 

2014. 
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